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ZAČ BY BYL SUD PIVA? - ŘEŠENÍ 
 
 
1 pinta = 2 žejdlíky = 0,956 l 
1 žejdlík = 0,478 l 
1 máz = 2 pinty = 1,912 l 
1 vědro = 40 mázů = 76,48 l 
1 sud piva = 4 vědra = 305,92 l 
1 sud vína = 10 věder = 764,8 l 
V současné době se sudy s pivem nejčastěji vyrábí ve velikosti 50 l a 100 l. 
Víno bývá v padesáti a stolitrových demižonech nebo ve sto a dvěstělitrových sudech. 
Z uvedených výpočtů vyplývá, že v dobách Jana Lucemburského, obsahovaly sudy s pivem a vínem 
mnohem větší množství tekutiny než dnes. 
 

 


